



«Московский комсомолец» публикует статью под заголовком «Вместе с полицейскими исчезли деньги и техника »



В свободное от работы время столичные полицейские подрабатывали грабежами и вымогательствами. Сразу два вопиющих случая беспредела со стороны правоохранителей расследуются московскими и подмосковными следователями.

Как стало известно «МК», первый случай произошел еще 10 апреля. Трое сотрудников ППС Бутырского района столицы - сержанты Вячеслав Новиков, Юрий Лаврик и Екатерина Вихренко во время патрулирования вверенной им территории решили немного подзаработать. Подходящей целью стал 35-летний мужчина, мирно дремавший в своей «Газели». Полицейские решили досмотреть машину, но, не найдя ничего подозрительного, повезли мужчину для проверки в отдел. То, что у него из кошелька после досмотра исчезло 15 тысяч рублей, он не сразу заметил. Он подумал, что деньги и телефон взяли для какой-то экспертизы и вот-вот отдадут. Мужчина забил тревогу, лишь после того, как патрульные послали его куда подальше и когда он понял, что с его карты перевели 33 тысячи рублей на счет одного из



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

задержавших его сотрудников. Мужчина никак не мог поверить, что полицейские его так просто обокрали и потому не сразу обратился к osobistam. После его заявления сотрудники службы собственной безопасности выявили факт злоупотребления служебными полномочиями со стороны коллег. Лишь после этого злодеев задержали и передали в руки представителей СК. «Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего», - рассказали «МК» в пресс-службе ГСУ СК по Москве.

Второй вопиющий случай произошел в подмосковной Балашихе. На этот раз отличились сотрудники ОМВД Перово - младший лейтенант Александр Несенчук и старший сержант Александр Никулин. Для воплощения своего плана в жизнь они привлекли еще пятерых гражданских, одетых в красные жилетки сотрудников ФМС. После этого был разыгран спектакль якобы проверки фирм, арендовавших складские помещения у ООО «АкадемСтрой»

Они просчитались, у нас незадолго до них была настоящая проверка, поэтому этот внезапный приезд якобы ФМС вызвал подозрение, - рассказал сотрудник охраны территории.

Полицейские сообщили администрации, что проводят спецоперацию по выявлению граждан, нарушающих миграционное законодательство, после чего начали обследовать территорию.

Генеральный директор одной из фирм, расположенной на арендуемой площадке, попросила представить документы, на основании которых проводится проверка. Получив отказ, женщина пригрозила сообщить о незаконных действиях в правоохранительные органы. После этого указанные лица, угрожая канцелярскими ножами и применив физическую силу, связали ее и удерживали в помещении офиса, - рассказала «МК» официальный представитель ГСУ СК по Московской области Ольга Врядий.

Что интересно, после «проверки», гендиректор фирмы не досчиталась дорогого принтера, ноутбука и еще кое-какой оргтехники. Общий ущерб оценивается в 60 тысяч рублей.

В результате оперативно-следственных мероприятий оборотни в погонах и двое их напарников были задержаны. В ближайшее время будет решаться вопрос об их аресте.

20 Июня 2015

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/press/smi/item/945377>